



Воинам-землякам

В День Победы на центральной площади Нагорья состоялся многолюдный митинг трудящихся, посвящённый открытию памятника воинам района, павшим в боях за свободу и независимость нашей Родины.

...В назначенный час к площади организованно подходят делегации трудящихся из колхозов, организаций, учреждений. Под алыми приспущенными знамёнами идут пионеры и школьники.

Торжественно-траурный митинг открывает председатель исполкома райсовета И. В. Соболев. Речи, посвящённые исторической победе советского народа в Великой Отечественной войне и светлой памяти павших воинов-земляков, произносят райвоенком А. Г. Кораблёв, участники Великой Отечественной войны Н. П. Карпушин, М. Ф. Арсенова, Д. М. Хорев, а также — секретарь райкома ВЛКСМ Людмила Чижова и пионер Валерик Виноградов.

...В торжественной тишине с памятника спадает белое покрывало. Взору собравшихся открывается массивный каменный пьедестал, увенчанный золотой звездой. На лицевой стороне пьедестала золотыми буквами высечено:

ВОИНАМ-ЗЕМЛЯКАМ,
павшим в боях
за свободу и независимость
РОДИНЫ

От трудящихся Нагорьевского района.

Звучит Гимн Советского Союза. Собравшиеся замерли в скорбном молчании. К подножию памятника возлагаются роскошные венки от колхозов, от трудящихся посёлка Кубринска, от районной комсомольской организации и других общественных организаций. Вечная слава героям!